



HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI KISTÉRSÉG:
Hódmezővásárhely,
Mártély,
Mindszent,
Székkutas

HÍREK

A változás éve az Emlékpontban

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Az eredetileg tervezetthez képest két héttel tovább, október 24-éig tekinthető meg a vásárhelyi Emlékpont Múzeumban A változás éve 1988–1990: Egy rendszer bukása, egy rendszer születése című tárlat. A kiállítást az eddigi adatok szerint több mint 6000-en látták, közte 80 diákcsoporttal – hangzott el Blazovich Péter intézményvezető tegnapi sajtótájékoztatóján. A kiállítás korabeli felvételek, plakátok és számos újszerű installáció segítségével idézi fel a két évtizeddel megelőtti eseményeket.

Tanulmányút HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.

A Tourinform-iroda a város egyetlennégycsillagos szállodájával, a Best Western Hotel Ginkgo Sással közösen szombaton és vasárnap szakmai tanulmányutat szervez, amelynek keretében az első napon a résztvevők megismerkedhetnek Vásárhely nevezettségével, turisztikai látványosságával. Másnap Mártyélyon – jó idő esetén – különleges lovasprogram és a kalandpark várja a vendégeket.

Mindennapi csodák a Csodaházban



Ebben a házban a legapróbb sikerek is jelentősége van. FOTÓ: KOROM ANDRÁS

Négy éve működik a vásárhelyi Csodaház Foglalkoztató Napközi és Fejlesztő Iskolai Tagozat. A halmozottan sérült gyerekekkel, fiatalokkal minden apró sikerért megdolgoznak.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI IMRE PÉTER

A vásárhelyi Csodaházban halmozottan sérült gyerekekkel, fiatalokkal foglalkoznak. Jelenleg 16 növendékük van, közülük 13 iskolaköteles, vagyis 6–18 esztendő, hárman fiatalabbak, utóbbiak az úgynevezett korai fejlesztésben

vesznek részt – tudtuk meg Debreczeni-Beretz László szakmai vezetőtől.

Az intézmény 2006 nyarán nyitotta meg kapuit, és jelenleg is van a vásárhelyiekén kívül szentesi, szegedi és makói „páciensük”. A Csodaházban két csoportszobában, valamint egyéni fejlesztőhelyiségekben hétfőtől péntekig, reggel 7 órától délután fél 5-ig foglalkozik 11 szakember a gyerekekkel, fiatalokkal. Közösen próbálnak meg naponta újabb aprónak tűnő, de ebben a világban jelentős sikert elérni. A növendékek közül töb-

ben beszélni, kommunikálni sem képesek.

– Sokat segít a sport, a mozgásterápia, legutóbb a gyerekek bowlingversenyen indultak, amelyre az intézményben található speciális pályán készülhettek fel – újságolta a vezető. – Ez sikerélményt, közösségi elfoglaltságot jelent, fejleszti személyiségüket, kimozdulnak megszokott környezetükből, és inkább játék számukra, mint verseny a szó klasszikus értelmében. A mozgás, a koordináció fejlesztése mindennapos része a tantervnek.

Segít a sport

A csodaház fiatalok a közel-múltban – a mobilitás hetének keretében – regionális bowlingversenyen vettek részt a fővárosban. A vásárhelyiek remekül szerepeltek: a kicsik (8 éves korig) között Andrikó Márkó aranyérmert szerzett, míg csapatban (tagok: Jenei Brigitta, Andrikó Márkó, Rutai Adrián, Kovács Napsugár Virág, Rostás Máté, Pengő Boglárka) a 3. helyen végeztek. A sport, a sikerélmény segít a gyógyulásban, a fejlődésben.

Utóbbi nem elsőlől az intézményvezetőtől, szeptember 1-jétől ugyanis tanítási, oktatási kötelezettségük is van, iskolai tagozatot működtetnek. A nyolctól délig tartó suliprogramban természetesen speciális tantárgyak szerepelnek. Egyik a mozgásfejlesztés, a játékorán a különböző szabályokkal rendelkező társas, illetve utánzásos játékok, festés, rajzolás sajátítható el. A szűkebb és tágabb környezet elnevezésű foglalkozáson az őket körbevevő világgal, kézművesmesterségekkel ismerkednek, fejleszti az önellátó képességet, az érzékelés tudatosságát. A reggeli és bűcsőkör nyitja, illetve zárja a napot: amikor megérkeznek, körbeállnak, kedvenc dalukkal köszöntik egymást, érdeklődnek társuk hogyléte iránt, délután hasonló keretek között köszönnek el.

– Valamennyi növendék-nél szakmai csapat dönti el, hogy az egyes területeket hogyan fejlesszük. Mindkét fél részéről kemény küzdelem ez a legkisebb eredményért, sikerért. Aki ezt nem szívvel, szeretettel csinálja, lemorzsolódik, én 26 éve vagyok a pályán. A köszönet, az igazi díj egy mosoly vagy egy érintés, simogatás, amelyet tőlük kapunk – mondta Debreczeni-Beretz László.

Székkutasra költözik az új vezető

Szél Istvánt (képünkön) 24 évesen választották Székkutas polgármesterévé, a településhez családi szálak fűzik. Eddig a vásárhelyi Fidesz szövegírója volt, ezt a munkát nem vállalja tovább, és hamarosan a faluba költözik.

SZÉKKUTAS MUNKATÁRSUNKTÓL

Székkutason rutinos közéleti személyiségeket – Vigh Viktort és Varga Sándort – előzött meg Szél István (Fidesz–KDNP), akit a hétfőn megválasztottak polgármesternek. A 25. születésnapját október 25-én ünnepli – információink szerint ő megyénk legifjabb településvezetője. Nagymamája révén családi szálak kötik Székkutashoz, Sós-halomhoz, ezért is döntött úgy, megméri magát polgármesterjelöltként. Az sem mellékes, hogy a családi vállalkozás, a kertészet a közelben működik.

– A politikával 20 évesen kerültem kapcsolatba, akkor léptem be a Fideszbe, és szinte azonnal elkezdtem foglalkozni a párt vásárhelyi, sajtóval kapcsolatos teendőivel – mesélte. A tavaszi országgyűlési válasz-



tásokon Lázár János kampányát irányította, majd a frakcióvezető mellett dolgozott. A helyhatósági voksoláson Lázár, Zsótér Károly (Mindszent) és saját maga kampányfőnökeként tevékenykedett – sikerrel. Elárulta: a vásárhelyi Fidesz szövegírói feladatait polgármesterként a jövőben nem látja el.

– Van tennivaló: az egészségügy megújításra vár, munkahelyeket kell teremteni, főként a mezőgazdaságban és az idegenforgalomban. De oda kell figyelni a csatornázásra és a belvízelvezetésre is. Minden vállalkozóval szeretnék beszélgetni, tárgyalni, hogy megtudjam, miben segíthet az önkormányzat. Céлом, hogy a nap dinamikus fejlődjön. Fali kapcsolatot akarok az emberekkel, ami csakis úgy lehetséges, ha ott lakom. Jelenleg még inkább Vásárhelyen élek, de egy-két hónapon belül végleg Székkutasra költözöm. A karácsonyt már biztosan ott ünneplem – mondta el Szél István.

Az alakuló ülést szombaton tartja a székkutasi képviselő-testület (a 6 tagból 3-3 fideszes, illetve független).

Gila Andrásné országos díja

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Az önkormányzati szférában dolgozók legnagyobb elismerését kapta Gila Andrásné (képünkön), a Hódmezővásárhelyi Többcélú Kistérségi Társulás Kovács-Küry Időskorúak Otthonának helyettes szakmai vezetője. A Debrecenben tartott közéleti fórumon Tállai Andrásról, a Belügyminisztérium önkormányzati államtitkáráról vehette át – ötödik alkalommal – a Helyi Önkormányzatokért Díjat, amely díszes oklevélből és bronzplakettből áll.

– Nagyon örültem a díjnak,



amellyel, úgy érzem, 40 éves munkámat jutalmazták – közölte a 62 esztendő Erzsébet, aki a tavasszal

már Ezüst Érdemkeresztet is átvethetett. – Mindig szívvel-lellekkel végeztem a feladatokat, gondoztam az időseket, ezt egyébként csakis így, szeretettel lehet csinálni. Mindig elérhető voltam, ha hívtak, mentem. Ebben az évben már csak 4 órában dolgoztam, és december 31-én végleg megszűnik a munkaviszonyom. Elértem az egészségi állapotom is indokolja ezt a döntést, de örülök, hogy eddig foglalkozhattam az idősekkel – mondta zárásként Gila Andrásné.

NYUGODT TESTÜLETI LÉGKÖRRE SZÁMÍT ZSÓTÉR KÁROLY

Feltárják a pénzügyi helyzetet

Nyugodt testületi munkára számít Mindszent új polgármestere, Zsótér Károly. Úgy véli, most a település gazdasági helyzetének feltárása a legfontosabb.

MINDSZENT TÖRÖK ANITA

Vért izzadó, szorgos, de ugyanakkor nyugodt testületi munkára számít a következő 4 évben Mindszent új polgármestere, Zsótér Károly. A kisvárosban holnap délután 3 órakor tartja az új, 8 fős képviselő-testület az alakuló ülést. A polgármester – aki négy jelöltet utasított maga mögé a választá-

táson – bízik abban, hogy most az összefogás érvényesül majd a testület munkájában; az elmúlt ciklus az akkori polgármester és a képviselők küzdeleméről szólt. 2006-ban például még az alpolgármester személyéről is csak több hónapos huzavona után tudtak dűlőre jutni a kisvárosban. Zsótér Károly szerint ez most nem így lesz.

Az új polgármester egyébként hétfő óta mindennap a

hivatalban van. Az átadás-átvételt ugyanis már jövő hétre szeretné befejezni. Legfontosabbnak a város gazdasági áttekintését tartja, ezért minden intézményvezetőtől tájékoztatást kért.

– A pénzügyi helyzet feltárása elengedhetetlen, utána tudunk hozzáfogni az érdemi munkához, megteremteni a biztonságos működés feltételeit – jelentette ki Zsótér Károly.

4 független, 4 fideszes. Mindszent új képviselő-testületébe 4 független és 4 Fidesz–KDNP-s képviselő került be. A polgármester függetlenként, de a Fidesz támogatásával indult a választáson.

2 város, 4 kisebbségi önkormányzat

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY, MINDSZENT. A vásárhelyi kistérség 4 települése közül a 2 városban alakult összesen 4 kisebbségi önkormányzat.

Hódmezővásárhelyen 3 kisebbség szervezi önmaga kormányzását. A legnagyobb arányban – 68,49 százalék – a cigányság jelent meg a választáson. Körükben négyféle jelölőszervezet csapott össze. A Lungo Drom Országos Cigány

Érdekvédelmi és Polgári Szövetség, a Magyarországi Cigányok Országos Fóruma (MCF), a Roma Demokraták Szövetsége (RDSZ) és az ÉMT Egyesület összesen 12 jelöltet indított. Közülük az MCF színeiben a vásárhelyi cigányság képviselője lett: Ajtai Éva, Forrai Hajnalka, Pap Szilvia, Rostás Béla Krisztián. A németek visszafogottabbak voltak. A 37 választásra jelentkező közül 13 vok-

solt; a négy helyre négy jelöltet delegált a Német Kisebbségi Önkormányzatok Bács-Kiskun Megyei Szövetsége, így lett képviselő Alácsi Aurél István, Doba Daniella, Fári Róbert, Walterné Kun Annamária. Hasonlóképpen jártak el a románok. A Magyarországi Románok Kulturális Szövetsége 4 jelöltjét – Pojnarne Benye Anna Évát, Radics Jánost, Stoica Ciprian Florint, Szakálné

Botás Floricát – képviselővé választották.

Mindszenten csak a cigányság kívánt önkormányzatot magának. A 8 jelölt mögött 2 szervezet – a Lungo Drom és az MCF – állt. A 4 választott képviselő azonos vezetéknevű és MCF támogatottságú: Rostás Csaba, Rostás József, Rostás Józsefné, Rostás Károly. Egyébként a 416 választásra jelentkező közül 278 (66,83 százalék) voksolt.

Hosszú hétvége, ösztöndíj

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. A Budapesti Kommunikációs és Üzleti Főiskola, valamint Hódmezővásárhely közös versenyt hirdetett középiskolások számára abból az alkalomból, hogy jövő szeptembertől kihelyeztet tagozatot indul a városban. A Kreatív és üzleti gondolkodás című kétfordulós vetélkedőre 5 fős csapatok je-

lentkezését várják. A feladat vásárhelyi turisztikai nevezettség népszerűsítése. Az első három helyezett egy hosszú hétvégét nyer a város négycsillagos szállodájába, valamint az aranyérmeseket – ha felveszik őket a főiskolára – a város ösztöndíjjal támogatja. A nevezésről a főiskola honlapján lehet olvasni.